



Что изменится на ОГЭ

TEST



В 2022 году

Выпускникам 9 классов в 2020 и 2021 году было легче получить аттестат, так как в связи с пандемией ОГЭ был полностью или частично отменен. Однако в 2022 году экзамен планируется проводить в стандартном формате, так что будущим 9-классникам стоит задуматься о подготовке уже сейчас.

Экзамены по русскому языку и математике остаются обязательными для всех школьников, желающих получить аттестат. Предметы по выбору в 2022 году также планируется вернуть.



Для выпускников уже не является секретом и то, что задания экзамена меняются, обновляются из года в год. Глобальных изменений составители КИМов пока не планируют, но задания ОГЭ, как и ЕГЭ, становятся все более практичными, приближенными к реальным жизненным ситуациям.

Теперь **цель экзамена** - не просто проверить знания выпускников, но и **выявить их аналитические способности, умение мыслить, выстраивать логические и причинно-следственные связи**, то есть применять полученные в школьные годы знания на практике.



Теперь давай посмотрим, какие конкретные изменения в ОГЭ могут ожидать выпускников 2022 года. Мы начнем с обязательных экзаменов, а дальше посмотрим на изменения в предметах по выбору:



РУССКИЙ ЯЗЫК



В КИМе по русскому может измениться жанр и стиль текста для изложения. Теперь в этом задании ОГЭ есть место не только для художественных, но также для информационных и публицистических текстов.



МАТЕМАТИКА (ПРОФИЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ)



Составители КИМов по математике немного скорректировали структуру экзамена по темам и по сложности. Также стоит обратить внимание на увеличение практико-ориентированных задач в ОГЭ.



Изменился и максимальный балл, который можно получить за экзамен: теперь он составляет не 32, а 31 балл.





ЛИТЕРАТУРА



В ОГЭ по литературе появились новые задания, в которых выпускники могут продемонстрировать свои творческие способности.



Изменилось и количество баллов за экзамен: теперь за отлично выполненную работу можно получить целых 45 баллов!

ИСТОРИЯ



В этом году в КИМах по истории появится несколько новых заданий, в частности - вопросы на знание мировой истории с кратким ответом.



Максимальный балл, который можно получить за экзамен - **37**.

ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ



Количество заданий в КИМах по обществознанию не изменилось, но некоторые задания с кратким ответом теперь требуют от ученика развернутого пояснения и аргументации.





Также максимальный балл за работу увеличился до 37.

ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК



В ОГЭ по иностранным языкам изменился раздел “Аудирование”, теперь включающий в себя 11 заданий с кратким ответом. Также составители КИМов немного скорректировали задания в части “Письмо”, где необходимо самостоятельно создать ответное письмо к другу.



БИОЛОГИЯ



В ОГЭ по биологии немного изменилась структура КИМа: в первой части стало на два задания меньше, зато в части с развернутым ответом добавилась задача на проверку исследовательских навыков.

ФИЗИКА



Составители ОГЭ изменили задания к тексту в экзамене: теперь вместо задач с одним правильным ответом выпускникам предлагают задание на **множественный выбор**. Также в экзамен добавлены задания на **определение результатов опытов и пояснения к ним**, что помогает проверить умения экзаменуемых применять полученные знания на практике.



ХИМИЯ



В новой версии экзамена по химии появится множество новых заданий на **определение строения атома химического элемента, его краткой характеристики по таблице Менделеева, на выстраивание цепочки элементов, определение типов химической связи и химических свойств, умение обращаться с веществами в различных условиях.**

Добавлены задачи на установку соответствий по таким темам, как валентность, степени окисления и признаки химических реакций.

Никаких изменений по географии и информатике в ОГЭ-2022 не планируется.

Пока нет точной информации о том, каким будет ОГЭ в 2022 году, но, учитывая планы министерства образования, каждому выпускнику нужно быть готовым к готовящимся изменениям в структуре экзамена, чтобы успешно его сдать!

